



Следователи СК России по Амурской области в рамках уголовного дела устанавливают местонахождение без вести пропавшей девушки (ФОТО)



Следственным отделом по Шимановскому району СУ СК России по Амурской области расследуется уголовное дело по факту безвестного исчезновения Валентины Олеговны Кузиной, 10.03.2001 г.р. По имеющимся данным, 9 октября 2021 года, около 02:00 часов, девушка вышла из автомобиля такси у дома № 32 по улице Комсомольской города Шимановска Амурской области, после чего информации о её местонахождении не имеется.

Приметы пропавшей: рост около 163 см, среднего телосложения, глаза зелёные, волосы крашенные чёрного цвета (естественный цвет волос – русый), длиной ниже лопаток, причёска с прямой чёлкой, закрывающей лоб. Особые приметы: шрам на правой щеке, длиной около 1 см; одноцветная татуировка тёмно-синего цвета в виде букета роз на внутренней области правого предплечья. На момент исчезновения была одета: белая куртка (тонкий пуховик), длиной по пояс, с подкладом жёлтого цвета в капюшоне и с жёлтыми застёжками карманов; кофта белого цвета с принтом в области груди в виде чёрного прямоугольника; обтягивающие джинсы серо-чёрного цвета; кроссовки бежевого цвета.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Следствие СК России обращается ко всем, кому что-либо известно о возможном местонахождении пропавшей и (или) об обстоятельствах её исчезновения, с убедительной просьбой сообщить имеющиеся сведения по телефонам: 8(41651)2-14-33, 8(41651)2-14-30, 8-999-251-52-42.

Изображения



21 Января 2022

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1649195>